



看这些色彩斑斓的地板、天花板,有点心动的吧?

热带鱼在地上遨游,天使在屋顶飞翔 手绘,画出一个更美的家

文 / 本报记者 周乐乐

终于,在尘封若干年以后,手绘家具也卷土重来了。大到床、衣柜、餐桌,小到边桌、花瓶、烛台、梳妆镜,手绘以其独特的视觉美感,受到越来越多时尚人士的关注。今天,我们就为你介绍两种独特的手绘效果,注意哦,不是画在家具上的,而是最难“伺候”的地板以及天花板。

彩绘地板:个性生活从脚下开始

木地板为什么永远都用原木色?有没有一种地板,既能达到木地板的舒适脚感,又能有漂亮、个性的花纹,最好图案还能由自己决定?

如今,这样的地板已经问世了,那就是市场上新近出现的“彩绘地板”。

说到彩绘,自然相比其他的地面装饰材料,有着更加绚丽的色彩和夸张的表现手法,比如儿童房里一款带有卡通味道的“海底世界”,五彩斑斓各式各样的热带鱼在地板上栩栩如生;如果你还割舍不断实木花纹的情结,那么彩绘地板中的橡木花纹和松木花纹或许可以吸引你。

不过最让人心动的,还是彩绘地板可以“个性化定制”。据了解,彩绘地板使用的是特殊花纹的花色纸,只要能够提供图案或者照片,输入到电脑里面,都可以通过专业的技术把它印在地板上,花色非常新颖独特,甚至把自己的结婚照放在地板上都没问题啦!

好看是好看,不过这样的地板也有不方便之处:首先,价格比较高,一般的在300元/平米以上;此外,每块地板都有自己标准的位置,非常重要,如果某一块地板损坏,就没有修复或替换的可能了。

搭配提示:彩绘地板花色独特,因此配家具比较难,为了营造良好的居室环境,地板色彩与居室的搭配协调应该成为选购地板时需要考虑的问题。在强化木地板摆脱实木图案约束的时尚风潮中,鲜艳的色彩和随心所欲的拼花应该是这个秋天最绚丽的色彩,这个季节比较流行的色彩是蓝色、暖红色和绿色。

天花板:天使在屋顶飞翔

下能入地,上自然也要顶天了。现在,这种艺术风潮已经蔓延到了天花板上。最近,新推出的一款艺术天花,完全颠覆了传统天花板的概念:不再是单一的色彩,也不再与橱柜、墙砖地砖不相匹配,而是可以通过中式青花瓷、印章、龙凤呈祥、富贵牡丹,西式的叶脉、天使等图案,巧妙地把那些电器和复杂的线路隐藏在天花板中,让卫浴、厨房这种传统的比较沉闷的空间也变得生动起来。

这是一种以铝、铜、不锈钢等金属为材质的艺术天花,通过金属的不同特性营造出不同效果。例如可以在客厅做古典油画的效果,有很多小天使飞来飞去,感觉一定很棒;餐厅么,用那款橙色太阳花的图案,漂亮又温暖……

最独特的当属它能把图案与设备相结合。比如取暖设备可以做成抽象的太阳图案或者中式剪纸图案,契合取暖灯的感觉;照明设备,便做成半透明的云纹或者印章效果,透亮得来充满古典韵味;以往的排风扇直接暴露在人们眼前,影响整体美观效果,要是做成镂空的水滴或者牡丹花纹,既不影响换气效果,又美观大方……

搭配提示:如果是普通家庭,适合使用金属原色搭配简洁图案的天花,空间视觉延伸性会好一些,并且不容易过时。不过如果房子够大,或者是想要尝试新的变化,可以配合墙面选择有颜色的艺术天花,橙色、红色、黄色甚至是黑色都能制造出各种不同的时尚效果。



你的婚纱照四格家居化了吗?

——巴黎春天原产四格家居系列 全面升级婚照产品

一直以来,有不少新人们唯美的婚纱照仅在婚期前后“昙花一现”就纳入收藏阁了,而今巴黎春天带您全新的婚纱家居理念。日前,巴黎春天推出各式各样的后期产品俨然已成为新婚青年的一种时尚消费品。他们对婚纱摄影的后期产品已不满足于单一的陈列品,更是把它们作为新婚家居的装饰品。佳丽摄影兄弟公司巴黎春天的设计师们在经过多年的经验总结及对产品的研究后,为大家研发出原产四格后期家居系列。

凡德罗简约系列

此系列产品主要体现简约风格,但简约不等于简单,实用而又时尚的简约风格的产品与独立、自我的家居融合在一起,让产品在时尚、个性的家居空间中衬托演绎着各自的风韵。

VISON 新纪元系列

此系列由巴黎春天设计师凭借独有的思维和灵感,运用独到的色彩和产品状态为新人量身打造独有的艺术风格。VISON 新纪元系列产品跟家居融合在一起,不仅为装点家居增添光彩,

更是体现生活格调,彰显个性的象征。

欧陆皇家风范系列

欧陆家居设计风格充满古典艺术气息,尽显浪漫的欧洲皇家风情和气息,加上珍贵的后期产品精致、独物的细节,两者搭配突显华丽、高贵、静谧而优雅的气质。本系列产品设计师采用欧罗巴大陆皇家标准设计,完美的曲线、精细的雕刻、闪烁着熠熠光彩的材质,这些都成为此系列令人钟情不已的因素,你会发现似乎每一件产品都是这些家居里不可缺少的一部分。

爱情地中海系列

本系列家居的最大魅力来自其纯美的色彩组合。巴黎春天产品设计师把希腊岛屿村庄的蓝与白对比、意、法国南部成片向日葵、薰衣草花田的金黄、蓝紫与深绿组合,很好地运用在一起。经过研发,该系列家居还把爱情地中海系列产品与大自然的明亮色彩结合,把地中海风格巧妙地表现出来。爱情地中海系列产品在提倡个性、提升自我的同时,不断变换着方向,各种风格、材质、色彩轮番登场,从不同角度、不同形式,打造不一样的爱情地中海。

9月8日-9日,解百秀场限时预约巴黎春天青山湖套系即减388-718元现金!